本版编辑:李怀磊 组版:郑文

C02

近五万名初三生昨起开始学考

在所有县(市、区)中, 莘县高中招生计划最多, 为6900人

本报聊城6月15日讯(记者 张跃峰) 14日起,聊城市 2014年初中学业水平考试悄 悄拉开帷幕。其中,6月14日进 行的是初二学业水平考试,6 月15日至17日进行的是初三 学业水平考试。其中,6月15日 起连续3天时间进行的是初三 学业水平考试,全市共计有 4.98万余名考生参加。

在6月14日进行的考试 中,全市各个学校的初二学生 共计5.69万余人,参加了地

理、生物两个科目的考试。

接下来,从6月15日起连 续3天时间进行的是初三学业 水平考试,全市共计有4.98万 余名考生参加。

根据聊城市教育局此前 发布的信息,全市2014年普通 高中计划招生30060人。东昌 府区所有高中共招收6660人, 聊城一中、聊城三中分别招收 1100人,其中计划内考生均为 924人,计划外考生均为176 人。聊城一中还可招2个国际

班,共计60人。聊城二中招收 1500人,计划内普通生招收 840人,特长生420人;计划外 普通生160人,特长生80人。聊 城四中招生700人,计划内普 通生招420人,特长生168人; 计划外普通生80人,特长生32

民办学校中,育才中学计 划招生600人,世纪园中学计 划招生400人。除此之外,还新 增加了文昌高中开始招生,招 生计划为300人。

其余各县(市)中,临清4所 高中总的招生计划为3300人, 冠县3所高中共招收3100人, 阳谷3所高中共招收3300人、 东阿两所高中招收2000人, 茌 平4所高中招收2600人,高唐2 所高中招收2200人。在所有县 (市、区)中,莘县高中招生计划 最多,为6900人。其中,莘县一 中招收2000人,实验高中招收 2000人, 莘县二中招收900人, 莘州中学招收1500人,职业中 专招收500人。



15日上午的 考试结束,考生 走出考场 本报记者

摄

李军

全市高中阶段学校将统一招生

职业学校志愿填报可以选择两所学校

本报聊城6月15日讯(记者 张跃峰) 根据聊城市教育 局发布的实施意见,高中阶段 学校今年将实行统一招生,按 照公平公正、公开透明原则, 建立职普统一、学生自主报 考、学校自主录取、满足高中 阶段各类学校招生需要的考 试招生录取机制,让符合设置 标准的各类职业院校(包含技 工学校)与普通高中学校平等

据悉,高中段学校招生将 坚持全面衡量、综合评价、尊重 选择、适者录取的原则,以学业 考试成绩和学生综合素质评价 为重要依据,实行志愿优先、按 总分从高到低、统一录取的招 生办法。报考各类高中段学校 的考生必须参加全市统一组织 的初中毕业生学业考试、体育 测试和综合素质测评。

高中段学校录取工作统 一在高中阶段学校统一考试 招生录取工作服务平台进行, 分为两个批次:第一批为普通 高中学校的志愿,第二批为职 业院校的志愿。其中,普通高 中招生办法已经前期发布,5 月4日至5月10日已经报名完 毕。职业院校招生采取网上报 名,报名网站为"聊城教育信 息网"(www.lcedu.cn)首页"关

注焦点"栏目下"2014年职业 院校招生报名"

在实施意见中,市教育局 还要求各职业院校未经批准 严禁乱发招生简章、乱开招生 咨询会、到初中学校乱许诺。 同时,任何单位和个人不得强 行左右学生志愿,更不得私自 更改学生志愿。并设投诉电话 (8245558), 负责及时处理招生 工作中的违纪行为。

延伸调查

城区将有近半 学生考不上高中

在15日起进行的初三学业 水平考试中,各考点纷纷被一 些培训机构、职业院校的工作 人员"包围"。每个科目考完后, 大门口都满是散发各种宣传资 料的人员,火爆程度一点儿也 不输于高考。

15日上午考的是语文,在 设有考点的聊城三中大门外, 10点半考试结束,接踵而至的 各种宣传资料让考生应接不 暇,以至于现场散落的宣传资 料都铺满了地面。在城区其他 考点,情况同样是有过之而无

在各种考点进行宣传的, 除了本地的众多培训机构外, 还有一些外地的职业院校。据 其中一位工作人员介绍,学院 也设有初中起点的大专、本科 班,由于事先得知聊城城区将 有近半学生考不上高中,所以 想通过这次"中考"的机会来招 揽生源。

根据这些工作人员介绍的 情况,经仔细调查了解还有这么 一回事儿。根据聊城市教育局此 前公布的招生计划,2014年普通 高中计划招生30060人,而全市 有4.98万人参加初三学业水平 考试,这就意味着聊城将有近两 万人考不上高中。在东昌府区, 今年所有高中总共计划招收 6660人,而全区大概有1.3万余名 初中毕业生,除去各种形式进入 高中的学生,这也就意味着城区 将有近半学生考不上普通高中。 转而进入职业院校等其他相当 于高中阶段的学校学习。

本报记者 张跃峰



走出考点,迎接考生的是各 种盲传单。

本报记者 李军 摄